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ВІДОМОСТІ АСПІРАНТУРИ 

 
У 2013 році в спеціалізованій вченій раді К 79.137.01 Чернігівського державного інституту 

економіки і управління були захищені дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата еко-
номічних наук. 

Орлова А.А. Регулювання системи підготовки кваліфікованих робітників у національній 
економіці. – Рукопис. 

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 
08.00.03 – економіка та управління національним господарством. – Чернігівський державний ін-
ститут економіки і управління, МОНМСУ, Чернігів, 2013. 

Дисертацію присвячено поглибленню теоретичних засад і розробці науково-практичних ре-
комендацій щодо регулювання системи підготовки кваліфікованих робітників відповідно до 
потреб зростання та інноваційного розвитку національної економіки.  

Визначено сутність системи підготовки кваліфікованих робітників, її місце у підготовці квалі-
фікованих працівників для національної економіки, необхідність державного регулювання розви-
тку зазначеної системи.  

Виявлено і класифіковано чинники, які впливають на розвиток системи підготовки кваліфіко-
ваних робітників, систематизовано важелі державного регулювання її розвитку. Запропоновано 
методичні підходи до аналізу та оцінки ефективності системи підготовки кваліфікованих робітни-
ків у національній економіці, котрий базується на визначенні критеріїв та показників її економіч-
ної, соціальної та інноваційної ефективності.  

Проаналізовано сучасні тенденції розвитку системи підготовки кваліфікованих робітників, 
здійснено оцінку її відповідності перспективним потребам національної економіки. Виконано оці-
нку узгодженості мотиваційних пріоритетів держави, суб’єктів господарювання і населення у 
сфері підготовки кваліфікованих робітників. Запропоновано концептуальні засади механізму ре-
гулювання системи підготовки кваліфікованих робітників у національній економіці. Обґрунтовано 
стратегічні напрями вдосконалення державного регулювання системи підготовки кваліфікованих 
робітників в Україні. 

Ключові слова: підготовка кваліфікованих робітників, чинники впливу, стимули, критерії ефек-
тивного розвитку, мотиваційні пріоритети, механізм регулювання. 

 
 
Шкінь О. М. Стратегія інноваційного розвитку комунального господарства України (на 

прикладі системи централізованого водопостачання і водовідведення). – Рукопис. 
Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 

08.00.03 – економіка та управління національним господарством. – Чернігівський державний ін-
ститут економіки і управління, Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України. – Чернігів, 
2013. 

У дисертаційній роботі обґрунтовані теоретичні засади та практичні рекомендації щодо фор-
мування та реалізації стратегії інноваційного розвитку комунального господарства України. На 
основі аналізу основних положень теорії інноваційної діяльності набули подальшого розвитку 
основні положення сучасної парадигми стратегічного управління інноваційною діяльністю еко-
номічних суб'єктів як підґрунтя для розробки стратегії інноваційного розвитку комунального гос-
подарства країни. Розкрито особливості комунального господарства, які визначають специфіку 
цієї галузі національної економіки як об’єкта державного регулювання. Здійснено аналіз світово-
го досвіду щодо державного управління комунальним господарством.  

Доведена необхідність доповнити перелік показників функціонування систем централізовано-
го водопостачання та водовідведення показниками інвестиційної та інноваційної активності. 
Здійснено аналіз господарської діяльності в сфері надання комунальних послуг, на основі якого 
зроблено висновок про відсутність в Україні ефективної системи державного регулювання інвес-
тиційно-інноваційного розвитку системи централізованого водопостачання і водовідведення.  
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Обґрунтовано концептуальну модель стратегії інноваційного розвитку системи централізова-
ного водопостачання і водовідведення в Україні та визначено основні напрями її реалізації  

Ключові слова: державна інноваційна політика, стратегія інноваційного розвитку, комунальне 
господарство, водопостачання і водовідведення. 

 
 
Білега О. В. Формування стійких конкурентних переваг мережевих структур в національній 

економіці України. - Рукопис. 
Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.03 –

– економіка та управління національним господарством – Чернігівський державний інститут економіки і 
управління, Чернігів, 2013. 

У дисертаційній роботі подані результати теоретичного дослідження економічного регулювання на-
прямів формування стійких конкурентних переваг мережевих структур; поглиблена сутність і значення 
мережевих структур кластерного типу та систематизовано теоретичні основи кластерного підходу в 
розвитку національної економіки; розроблено власну концепцію формування конкурентних переваг 
мережевих структур, утворених на основі кластерного підходу (мережевих структур кластерного типу); 
розроблено підходи щодо оцінювання можливостей формування мережевих структур кластерного 
типу в національному господарстві; проаналізовано тенденції розвитку економічного потенціалу мере-
жевих структур в Україні; розраховано прогнозні орієнтири процесів формування конкурентоспромож-
них мережевих структур кластерного типу, зокрема, доцільність формування і механізм створення де-
яких із них на загальнонаціональному рівні; розроблено інструментарій проведення моніторингу та 
оцінки ефективності стійких конкурентних переваг мережевих структур; обґрунтовані напрямки удоско-
налення державного регулювання процесами формування та розвитку мережевих структур кластер-
ного типу на основі забезпечення стійких конкурентних переваг. 

Ключові слова: структурна державна політика, державне регулювання інституціональних змін, інно-
ваційний розвиток, мережеві структури, мережеві структури кластерного типу, ідентифікація мереже-
вих структур, стійкі конкурентні переваги, формування. 

 
 
Дучинський А. П. Інвестиційна діяльність банків в умовах сучасної ринкової економі-

ки.– Рукопис. 
Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 

08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. – Чернігівський державний інститут економіки і управління, 
Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України. – Чернігів, 2013. 

У дисертаційній роботі розкрито основні результати дослідження теоретико-методологічних 
основ банківської інвестиційної діяльності. Визначено сутність інвестиційної діяльності банків, 
структуру фінансових ресурсів і напрями їх формування шляхом забезпечення достатності бан-
ківського капіталу, власного емітування цінних паперів, залучення коштів через фондовий ринок, 
що розширило уявлення про альтернативні джерела банківського інвестування. Визначено 
місце банків у системі інституційних інвесторів.  

Здійснено оцінку достатності капіталу вітчизняних банків щодо здійснення інвестиційної 
діяльності. Проаналізовано участь банків у відтворенні капіталу реального сектору економіки та 
на ринку цінних паперів. 

За результатами здійсненого дослідження запропоновано стратегії розвитку інвестиційної 
діяльності банків на трьох рівнях економіки. На макрорівні рекомендовано методику визначення 
конкурентних переваг банків і напрями їх розвитку. На основі визначення концентрації кредитних 
ресурсів за регіонами України, виявлення і врахування чинників впливу на формування їхньої 
депозитно-кредитної бази як стратегічних орієнтирів розвитку банків на цьому рівні визначено 
напрями  формування ефективної депозитно-кредитної бази кластерів. На мікрорівні запропо-
новано методику  оптимізації  вибору банком інвестиційних проектів. 

Ключові слова: банки, банківські інвестиції, інвестиційна діяльність банків, інституційні інве-
стори, капітал банку, реальний сектор економіки, ринок цінних паперів, конкурентні переваги. 


